
Spel van de week : 20/14 

 

Een ontevreden gevoel. 

 

 
Het biedverloop: 

Zuid  Noord 

  Pas 

1♥   2♣  

?? 

 

Partner heeft voorgepast, en heeft dus in ieder geval minder dan 12 pt. 

De eigen hand is ook matig met 12 honneurpunten. Er zijn maar twee biedingen mogelijk: 

2SA, maar met de doubleton ♠  en de drie kleine ruiten geen aantrekkelijk bod. 

Passen met de goede ♣ steun lijkt het minst onaantrekkelijk. Ook  Jack volgt deze bieding, 

maar het is achteraf  bezien geen goed contract.  

Het probleem schuilt in het feit dat wij na 1♥  alleen naar 3♥  kunnen springen met een 4-

kaart steunen . Hier 2♥  bieden is onderboden.  

Daarom nu de afspraak dat met een voorgepaste hand ook met een 3-kaart kan worden 

gesprongen. Heeft iemand een beter voorstel? 

 



 

 
Het biedverloop 

W N O Z 

  1♣  1♠  

Pas 3♥  pas 4♣  

Pas 4♥  pas 4♠  

a.p. 

 

Mijn interpretatie van partners 3♥  liet te wensen over, om het vriendelijk te zeggen. 

Na enig denken dacht ik dat het een controle/splinter aangaf met ♠  als troef. 

4♣  is dan ook een controle, en 4♥  ontkent controle ♦ , dus 4♠ . 

Maar partner bod 3♥  als echt. Volgens Berry een opening met een 6-kaart, zo had ik het dan 

ook moeten opvatten. Maar eigenlijk is in die opvatting de Noord hand daar te zwak voor. 

Jack biedt dan ook 2♥ , voldoende echter voor Zuid om met een sprong naar 3♠ , ♥  als troef 

vast te stellen. Door ontbreken van de ruitencontrole wordt afgestopt in 4♥  

 

Voor een butler valt de averij nogal mee, maar de theorie moet duidelijk weer wat 

aangescherpt worden. 

 

 
 

Maurice 


